

臓器移植の実施状況等に関する報告書の正誤表

令和6年2月22日
厚生労働省

「臓器移植の実施状況等に関する報告書」(以下「報告書」という。)について、下記の表のとおり、数値の誤り(※)がありましたので、謹んで訂正させていただきます。

※累計の数値を記載していたため、平成22年度及び令和2年度の数値を修正した結果、下記の表の修正が必要となっております。

記

報告書	該当箇所	誤	正
平成23年10月25日付け報告書	平成22年度 眼球(角膜)提供者数	1,082名	1,083名
	眼球(角膜)提供者数 累計	13,388名	13,389名
	平成22年度 眼球(角膜)移植実施数	1,677件	1,679件
	眼球(角膜)移植実施数 累計	21,704件	21,706件
平成24年11月15日付け報告書	眼球(角膜)提供者数 累計	14,452名	14,453名
	眼球(角膜)移植実施数 累計	23,367件	23,369件
平成25年10月29日付け報告書	眼球(角膜)提供者数 累計	15,299名	15,300名
	眼球(角膜)移植実施数 累計	24,743件	24,745件
平成26年10月14日付け報告書	眼球(角膜)提供者数 累計	16,190名	16,191名
	眼球(角膜)移植実施数 累計	26,160件	26,162件
平成27年12月8日付け報告書	眼球(角膜)提供者数 累計	17,105名	17,106名
	眼球(角膜)移植実施数 累計	27,708件	27,710件

平成 28 年 5 月 19 日付け報告書	眼球(角膜)提供者数 累計	17,550 名	17,551 名
	眼球(角膜)移植実施数 累計	28,402 件	28,404 件
平成 29 年 5 月 30 日付け報告書	眼球(角膜)提供者数 累計	18,378 名	18,379 名
	眼球(角膜)移植実施数 累計	29,713 件	29,715 件
平成 30 年 5 月 17 日付け報告書	眼球(角膜)提供者数 累計	19,249 名	19,250 名
	眼球(角膜)移植実施数 累計	31,112 件	31,114 件
令和元年 5 月 28 日付け報告書	眼球(角膜)提供者数 累計	19,969 名	19,970 名
	眼球(角膜)移植実施数 累計	32,267 件	32,269 件
	【参考資料】平成 22 年度 眼球提供者数	1,082	1,083
	【参考資料】平成 22 年度 眼球移植実施数	1,677	1,679
令和 2 年 6 月 16 日付け報告書	眼球(角膜)提供者数 累計	20,694 名	20,695 名
	眼球(角膜)移植実施数 累計	33,474 件	33,476 件
	【参考資料】平成 22 年度 眼球提供者数	1,082	1,083
	【参考資料】平成 22 年度 眼球移植実施数	1,677	1,679
令和 3 年 6 月 8 日付け報告書	眼球(角膜)提供者数 累計	21,160 名	21,161 名
	令和 2 年度 眼球(角膜)移植実施数	915 件	917 件
	眼球(角膜)移植実施数 累計	34,389 件	34,393 件
	【参考資料】令和 2 年度 眼球移植実施数	915	917
令和 4 年 5 月 17 日付け報告書	令和 2 年度 眼球(角膜)移植実施数	915 件	917 件
	眼球(角膜)提供者数 累計	21,665 名	21,666 名
	眼球(角膜)移植実施数 累計	35,203 件	35,207 件
	【参考資料】令和 2 年度 眼球移植実施数	915	917
令和 5 年 6 月 8 日付け報告書	眼球(角膜)提供者数 累計	22,240 名	22,241 名
	眼球(角膜)移植実施数 累計	36,036 件	36,040 件
	【参考資料】令和 2 年度 眼球移植実施数	915	917